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SENIOR TAXI ZUBŘÍ: 
NOVĚ I JÍZDY DO NOVÉHO JIČÍNA

Vážení občané,
spustili jsme pro Vás službu MUNIPOLIS, díky které 
Vás nyní budeme efektivně informovat přímo do Vašeho 
telefonu. Přihlaste se k odběru informací a už nikdy ne-
zmeškáte důležité novinky a upozornění z naší samosprá-
vy. Informace podle Vašich zájmů Vám budeme posílat 
e-mailem, SMS nebo jako zprávu do aplikace. Služba je 
zdarma!
Co vám přihlášení do MUNIPOLIS přináší?
•	 Upozornění na krizové události – výpadky energií, blížící 
se vichřice, dopravní uzavírky, varování před podomními 
prodejci apod.

•	 Novinky a důležitá upozornění z úřadu - poplatky, obecní 
zpravodaj.

•	 Pozvánky na kulturní a sportovní akce.
•	 Možnost vyjádřit svůj názor v online anketách.
•	 Mobilní aplikaci samosprávy s užitečnými funkcemi.
V registračním procesu si sami můžete nastavit, jaké typy 
informací Vás zajímají (např. kultura, doprava, majitelé zví-
řat). Doporučujeme vyplnit Vaše telefonní číslo a ulici, aby-
chom Vás mohli rychle varovat v případě nečekaných udá-
lostí (např. havárie vody, přívalové deště atd.). Vaše údaje 
jsou v bezpečí a v souladu s GDPR.
PŘIHLASTE SE K ODBĚRU INFORMACÍ na  https://
mesto-zubri.munipolis.cz/, nebo vyplňte registrační for-
mulář, který je vložený v těchto novinách, a vyplněný jej 
odevzdejte na podatelně městského úřadu. 
Registrovat se můžete také osobně přímo na našem úřa-
du – rádi Vám pomůžeme.
Oficiální aplikaci MUNIPOLIS naší samosprávy si můžete 
stáhnout přímo na App Store nebo Google Play. Poté si stačí 
přidat naše město a budete mít informace vždy po ruce.
(formulář uvnitř novin)

Aleš Měrka, starosta

OBEC VÝTĚŽEK OBEC VÝTĚŽEK

 Branky 30 045 Kč  Podolí 18 658 Kč

 Dolní Bečva 167 658 Kč  Police 31 397 Kč

 Horní Bečva 129 711 Kč  Poličná 64 830 Kč

 Hutisko - Solanec 152 453 Kč  Prostřední Bečva 131 003 Kč

 Choryně 35 898 Kč  Rožnov pod Radhoštěm 604 700 Kč

 Jarcová 30 249 Kč  Střítež nad Bečvou 41 248 Kč

 Kelč 140 126 Kč  Valašská Bystřice 177 835 Kč

 Kladeruby 36 806 Kč  Valašské Meziříčí 693 146 Kč

 Krhová 72 185 Kč  Velká Lhota 28 906 Kč

 Kunovice 38 336 Kč  Vidče 128 154 Kč

 Lešná 104 031 Kč  Vigantice 75 007 Kč

 Lhota u Choryně 16 243 Kč  Zašová 198 696 Kč

 Loučka 37 680 Kč  Zubří 334 340 Kč

C

VÝNOS Z KASIČEK 3 519 341 Kč

ONLINE KASIČKA A SBÍRKOVÝ ÚČET
K 16. 1. 2025

39 431 Kč

CELKEM  3 558 772  Kč

SRDEČNĚ DĚKUJEME  ZA VAŠI ŠTĚDROST

3 519 341 KčCELKEM 



NAROZENÍ

Tomáš Jurča	 	 Hana Halamíčková
Sebastian Ondryáš	 Mikuláš Mizera	
Mikuláš Baroš	 	 Damián a Vojtěch Zemanovi	
Klára Majerová	 	 Václav Krupa
Magdaléna Vavříková	 Anastázie Měrková

ÚMRTÍ

Bohumila Němcová	 Mgr. Jitka Klimentová
Miroslav Posád	 Štěpánka Opálková
Jaroslav Hlucháň	 Irena Hoferová

Dne 8. ledna 2025 by oslavil své 100. narozeniny 
pan Josef Kubiš. 

V červnu letošního roku uplynou už 	
4 roky, kdy nás opustil. 
S láskou a úctou vzpomínají dcera 	
Marie a syn Josef s rodinami a další pří-
buzenstvo. 

Přejeme všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, 
hodně štěstí, spokojenosti a krásných chvil pohody.

BLAHOPŘÁNÍ

Ludmila Ondřejová	 93 let
Vlasta Němcová	 92 let
Václav Pšenica	 90 let
František Koleček	 90 let
Blažena Dobešová	 80 let

VZPOMÍNÁME

Dne 6. února 2025 jsme vzpomněli 1. smut-
né výročí, kdy nás navždy opustila naše ma-
minka, babička a prababička, 

paní Marie Hrstková. 
Vzpomínáme a nezapomeneme. Děti s rodinami

Čas nikdy neběží tak rychle, 
aby se dalo zapomenout.

Dne 6. února 2025 jsme vzpomněli již 11. 
smutné výročí, kdy nás navždy opustil 

pan František Cibulec.
S láskou vzpomíná dcera Pavla s celou 	
rodinou.

Dne 29. ledna 2025 jsme si připomněli 	
4 roky, co nás opustil 

pan Tomáš Pšenica. 
S láskou a úctou na něj vzpomínají manželka, děti a vnuci.

Dne 1. března 2025 vzpomeneme 1. smutné 
výročí úmrtí 

paní Milady Krpelové. 
S láskou vzpomínají manžel František, dcera Alena a Dana 
s rodinou, syn Radek s přítelkyní. Kdo jste ji znali a měli 
rádi, vzpomeňte s námi.

Dne 5. března 2025 vzpomeneme 6. výročí 
úmrtí

 pana Jaroslava Jurky.
 S láskou vzpomínají manželka Eva, sourozenci, syn a dce-
ry s rodinami.

Dne 2. února 2025 by náš milovaný man-
žel, tatínek, dědeček, bratr, strýc, švagr a kamarád, 

pan Josef Kotulek, 
oslavil své 70. narozeniny. S láskou v srdci vzpomíná celá 
rodina Kotulkova.

Dne 25. února 2025 by se dožil 80 let náš 
tatínek, manžel a dědeček, 

pan Jan Holčák. 
S láskou vzpomínají manželka a děti s ro-
dinami.

Dne 2. března 2025 by oslavila 75. naroze-
niny 

paní Blanka Pernicová. 
S láskou vzpomíná rodina Pernicova.

Dne 15. února 2025 by se dožil 70 let 
pan Vít Mizera.

S láskou a úctou vzpomínají manželka 	
a synové s rodinami.

S láskou a tichou pokorou 
na Tebe vzpomínáme…
Chybíš nám…

Chybí nám Tvůj humor a dobré rady,
byl jsi dobrý chlap, táta, kamarád.
V našich srdcích jsi stále tady,
vzpomíná na Tebe, kdo měl Tě rád.

Těžko se s Tebou loučilo, 
těžké je bez Tebe žít. 
Láska však smrtí nekončí,
v srdci Tě budeme navždy mít.

Vzpomínky jsou jako tažní ptáci.
Nikdo je nevolá, přesto se stále vrací.
Čas ale běží a nevrátí, co vzal.
Jen lásku a úctu v srdcích zanechal.

Neboť tak Bůh miluje svět,
že dal svého jediného Syna, aby žádný, 
kdo v něho věří, nezahynul, 
ale měl život věčný.
Jan 3:16

Čas mírní bolest, 
ale nedá zapomenout.

Dnes bychom Ti přišli přát,
ruku podat a vzpomínat…

Kdo tě měl rád, 
nikdy nezapomene…

Josef Krupa	 75 let
Vlasta Maléřová	 75 let
Božena Randusová	 75 let
Josef Jaroň	 75 let
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Vážení spoluobčané,
v lednu 2025 se uskutečnily dvě schůze Rady města Zub-
ří, ze kterých Vám přinášíme pravidelný souhrn infor-
mací.    
Jednání RM 1/2025 se uskutečnilo dne 15. ledna 2025 
RADA MĚSTA SCHVÁLILA
►	 uzavření Smlouvy o umístění a provozování kontej-
nerů pro sběr oděvů a textilu s firmou TextilEco, a. s., IČ: 
28101766. Dle smlouvy budou kontejnery vyváženy kaž-
dé tři týdny, roční náklady na odvoz činí 50 820 Kč včetně 
DPH;
►	 uzavření Smlouvy o dodávce softwarových produktů 
a poskytování servisních služeb se společností INISOFT, 
s. r. o., IČ: 28101766. Od roku 2021 je každá obec povin-
na podat do 15. února kalendářního roku následujícího po 
kalendářním roce, za který je hlášení podáváno, hlášení 	
o systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využí-
vání a odstraňování komunálních odpadů v rozsahu stano-
veném vyhláškou. Zatím bylo hlášení zpracováváno ručně. 	
V rámci zjednodušení práce bude využito elektronické zpra-
cování. Jednorázová cena za program je 16 896 Kč s DPH, 
poplatek za individuální školení činí 1 600 Kč bez DPH, 
roční poplatek, ve kterém je zahrnuta aktualizace programu 
a soulad s aktuální legislativou, Helpdesk a hotline a Infor-
mační servis, činí 10 473,33 Kč ročně;
►	 uzavření Kupní smlouvy na dodání a instalaci gastro 
zařízení v ZŠ Zubří s KES, s. r. o., IČ: 00534072, na zákla-
dě nejvýhodnější nabídky v hodnotě 929 000 Kč bez DPH. 

MěÚ Zubří informuje

Dne 6. března 2025 uplyne již 13 let, co 
nás navždy opustil náš drahý tatínek, 

pan František Holiš, 
a dne 17. prosince 2025 uplyne 15 let, 
kdy nás navždy opustila naše milovaná 
maminka, 
paní Anna Holišová ze Starého Zubří. 
S láskou a úctou vzpomínají a nikdy ne-
zapomenou 4 dcery s rodinami a ostatní 
příbuzenstvo. 
Kdo jste je znali, vzpomeňte s námi.

Je smutné bez Vás žít,
nemá kdo poradit.
Dík za to, čím jste pro nás byli,
za každý den, jež jste pro nás žili.

Dne 9. března 2025 uplyne 31 let od úmrtí 
manžela, tatínka, dědečka a pradědečka, 

pana Štěpána Mizery.
S láskou a úctou vzpomínají manželka 	
a dcery s rodinami. 

Čas ubíhá a nevrací, co vzal. 
Jen láska, úcta a vzpomínky v srdcích 
zůstávají.

Částka ve výši 504 000 Kč bude hrazena z dotace MAS Rož-
novsko;
►	 uzavření Dodatku č. 1 Smlouvy o dílo ze dne 28. 5. 
2024 na vypracování změny č. 3 Územního plánu Zubří se 
společností sw architekti, s. r. o., IČ: 07173971, kterým se 
termín pro dokončení díla posouvá o tři měsíce, což je pro 
I. etapu do 30. 4. 2025. Důvodem posunu termínu je časová 
náročnost plynoucí z převodu všech ploch územního plánu 
do nové katastrální mapy, která vznikla po vkladu pozemko-
vých úprav do KN, a ze zpracování množství žádostí občanů;
►	 uzavření Dodatku č. 12 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 6, 
Hlavní 824, Zubří, s paní XXxx, kterým se prodlužuje doba 
nájmu na dobu určitou od 1. 2. 2025 do 31. 7. 2025;
►	 uzavření Dodatku č. 3 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 
9, Hlavní 824, Zubří, s panem XXxx, kterým se prodlužuje 
doba nájmu na dobu určitou od 1. 2. 2025 do 31. 1. 2026;
►	 uzavření Dodatku č. 7 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 10, 
Hlavní 824, Zubří, s paní XXxx, kterým se prodlužuje doba 
nájmu na dobu určitou od 1. 2. 2025 do 31. 1. 2026;
►	 uzavření Dodatku č. 8 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 12, 
Rožnovská 419, Zubří, s manžely XXxx, kterým se prodlužu-
je doba nájmu na dobu určitou od 1. 2. 2025 do 31. 7. 2025;
►	 Dodatek č. 6 Směrnice Pracovní cesty a poskytování 
cestovních náhrad zaměstnancům a uvolněným členům Za-
stupitelstva města Zubří s účinností od 15. 1. 2025. Zaměst-
nanci přísluší za každý kalendářní den pracovní cesty stravné 
ve výši
•	 160 Kč, trvá-li pracovní cesta 5 až 12 hodin,
•	 240 Kč, trvá-li pracovní cesta déle než 12 hodin, nejdéle 
však 18 hodin,

•	 380 Kč, trvá-li pracovní cesta déle než 18 hodin. 
S navýšením je počítáno v rozpočtu 2025;
►	 v souladu s § 101 odst. 5 zák. č. 128/2000 Sb., o ob-
cích, Jednací řád Rady města Zubří. Mezi hlavní změny patří 
formátové a terminologické úpravy. Organizační změny za-
hrnují výslovné zavedení elektronické aplikace pro adminis-
traci schůzí a hlasování, což usnadňuje přípravu jednání, dis-
tribuci podkladů a záznam účasti. Součástí nových pravidel 
je také přesné vymezení podmínek pro distanční účast členů 
rady. Pravidla pro přípravu a průběh schůzí byla rovněž aktu-
alizována. Nový jednací řád obsahuje podrobnější informace 
o způsobu svolávání schůzí, včetně možnosti mimořádného 
svolání prostřednictvím telefonu nebo e-mailu. Doplněna 
byla také pravidla týkající se průběhu jednání, zejména pak 
specifikace způsobu hlasování, včetně podmínek pro tajné 
hlasování při distanční účasti. 
V oblasti struktury zápisů ze schůzí došlo k rozšíření povin-
ných údajů. Nově je třeba uvádět například přesné časy pře-
rušení a obnovení schůzí, což přispívá k lepší dokumentaci 	
a transparentnosti jednání (tyto údaje již prakticky v zápisech 
uváděny jsou). Nový jednací řád ruší a nahrazuje předchozí 
verzi schválenou dne 13. září 2017. Nová verze nabývá účin-
nosti dnem 16. 1. 2025;
►	 v postavení jediného společníka MA Zubří, s. r. o., mi-
mořádnou odměnu ve výši jednoho měsíčního platu jednateli 
společnosti MA Zubří, s. r. o., na základě zhodnocení výsled-
ků jeho práce a po projednání v Dozorčí radě;
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RADA MĚSTA ZMOCNILA
►	 zaměstnance odboru výstavby Městského úřadu 
Zubří: vedoucího odboru výstavby Radka Janoška, referen-
ta odboru výstavby Mgr. Pavla Paseku a referenta odboru 
výstavby Janu Janíčkovou k zastupování města Zubří pro-
střednictvím Portálu stavební správy, a to ke všem právním 
a faktickým úkonům v souladu se zněním plné moci, a po-
věřila starostu města k podpisu plné moci s příslušnými za-
městnanci, jakož i k odvolání těchto plných mocí dle potřeby 
a případné úpravě rozsahu zmocnění stanovených těmito pl-
nými mocemi ve vztahu k Portálu stavební správy. Důvodem 
je zavedení nového informačního systému veřejné správy, 
tzv. Portálu stavební správy (Portálu stavebníka), prostřed-
nictvím kterého jsou od 1. 7. 2024 dle zákona č. 283/2021 
Sb., stavební zákon, ve znění pozdějších předpisů, staveb-
ní řízení vedena výhradně elektronicky prostřednictvím to-
hoto portálu, s výjimkou některých evidenčních povinností 	
v důsledku legislativního bypassu zavedeného nově záko-
nem č. 437/2024 Sb., kterým se mění zákon č. 283/2021 Sb., 
stavební zákon, ve znění pozdějších předpisů.
RADA MĚSTA BYLA INFORMOVÁNA O
►	 nemovitostech a pozemcích ve vlastnictví města, 
u kterých je možno zvážit případný prodej;
►	 finanční situaci města. Město nemá žádné závazky po 
splatnosti, vyrovnávací platba pro MA Zubří byla uhrazena 	
v termínu, příspěvky MŠ a ZŠ budou uhrazeny z druhých 
lednových daňových příjmů (po 20. 1.), výplaty zaměstnan-
ců včetně odvodů byly řádně zaplaceny, k 31. 12. 2024 byla 
doplacena poslední splátka úvěru u ČS, tento účet byl násled-
ně zrušen. Od letošního roku je započato se splácením úvěru 
u ČSOB, a to ve výši 1 milionu Kč čtvrtletně. Aktuální výše 
faktur v evidenci činí 1 399 501,99 Kč, z toho 410 711,86 Kč 
představuje fakturu na splácení finančního leasingu vozidla 
Škoda Karoq (splatnost do 15. 11. 2028).
RADA MĚSTA ODVOLALA
►	 pana Ing. Václava Zemana z funkcí člena Likvidační 
komise a Komise rozvoje města z důvodu ukončení pracov-
ního poměru.
RADA MĚSTA PROJEDNALA
►	 úkoly jednatele MA Zubří, s. r. o., pro kalendářní rok 
2025. Úkoly budou obsahem přílohy k aktualizované smlou-
vě o výkonu funkce jednatele MA Zubří, s. r. o. Smlouva 
byla následně schválena na schůzi Rady města Zubří dne 	
29. 1. 2025.

Jednání RM 2/2025 se uskutečnilo dne 29. ledna 2025 
RADA MĚSTA SCHVÁLILA
►	 uzavření smlouvy o výkonu funkce s jednatelem spo-
lečnosti panem Robertem Jurajdou s uvedením podmínek 
pro vyplacení roční odměny;
►	 uzavření smlouvy o zajištění hudební produkce 
s agenturou RedHead Muisic, s. r. o.,   IČO: 024 89 881 – 
koncert Báry Polákové na Dnu města.
►	 rozšíření a cenu přepravy (cesta tam i zpět) Senior 
taxi do města Nový Jičín a města Vsetín, jízda 1 x měsíč-
ně a to max. 2 x denně, cena přepravy 400 Kč za jízdu tam 	
i zpět. Tato částka by se rovnoměrně rozpočítala podle počtu 
přepravovaných osob;

►	 uzavření Dodatku č. 6 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 4, 
Hlavní 824, s paní XXxx, kterým se prodlužuje doba nájmu 
na dobu určitou od 1. 3. 2025 do 28. 2. 2026;
►	 aktualizaci č. 11 Systém náležité péče hospodářského 
subjektu Lesní hospodářský celek město Zubří uvádějícího 
poprvé na vnitřní trh dřevo vytěžené v lesích hospodářského 
subjektu s platnosti od 31. 3. 2025;
►	 plnou výjimku z Vnitřního předpisu Směrnice pro za-
dávání veřejných zakázek č. ev. 22/2017 a dále tímto vybra-
ným dodavatelem určuje společnost SCHENK – sportovní 
povrchy, spol. s r. o., IČ 60737085, na základě cenové na-
bídky ve výši 821 457,34 Kč bez DPH. Důvodem udělení 
výjimky je termín podání žádosti o dotaci. Rozhodnutím 	
o uzavření smlouvy o dílo s vybraným dodavatelem a formu-
lací konkrétních podmínek této smlouvy pověřuje starostu 
města ve spolupráci s městským úřadem, to vše za podmínky 
přiznání dotace na toto dílo ze strany Zlínského kraje;
►	 změny v Organizačním řádu města Zubří.
RADA MĚSTA BYLA SEZNÁMENA S
►	 ročním rozpisem úkolů na rok 2025 v úseku lesního 
hospodářství; informací a řešením dalšího možného postu-
pu k případné směně lesních pozemků. Dle uskutečněného 
jednání s Lesy ČR by se jednalo o směnu s finančním vyrov-
náním, tzn. že by bylo nutné zpracovat znalecké posudky na 
předmětné pozemky.
►	 Jednalo by se o tyto pozemky: ve vlastnictví města: p. 
č. 6163 = 37 147 m2 + p. č. 6165 = 1 207 m2 + p. č. 6168 = 
9 197 m2, tj. celkem 47 551 m2 (lokalita Ujmiska, Zemánky),
ve vlastnictví lesů ČR: p. č. 9318 = 2 975 m2 + p. č. 9322 = 
632 m2 + p. č. 9324 = 40 189 m2 (vše lokalita Hájenka) + p. 
č. 8344 = 177 m2 (lokalita Javorník), tj. celkem 43 973 m2. 
Stáří porostů ve vlastnictví Lesů ČR umožňuje mýtní těžbu. 
Rozdíl směňovaných pozemků by byl 3 578 m2 ve prospěch 
Lesů ČR. Rada města souhlasila s přípravou směny uvede-
ných lesních pozemků.
RADA MĚSTA VYHOVĚLA
►	 žádosti Hasičského sboru Staré Zubří k pronájmu pro-
stor hasičárny Staré Zubří především pro potřeby HS, pří-
padně pro spolky města Zubří. 
RADA MĚSTA PROJEDNALA
►	 rozsah rekonstrukce s ohledem na provoz restau-
race a využití objektu Kulturního domu Staré Zubří, a to 	
i v návaznosti na nově zrekonstruovaný objekt Klubu Zubří. 
Komise rozvoje města byla požádána o vyjádření k rozsahu 
rekonstrukce. Radní se setkají s projektantem přímo v objek-
tu, kde posoudí potřebnost jednotlivých stavebních úprav;
►	 Pravidla výkupu staveb veřejné technické infrastruk-
tury v lokalitách určených pro výstavbu RD, která byla 
schválena ZM dne 14. 12. 2017 (ZM 19/11);
►	 zápisy Komise rozvoje města z jejich zasedání dne 
2. 9. 2024 a 5. 12. 2024;
 RADA MĚSTA JMENOVALA
►	 pracovní skupinu pro vyhodnocení žádostí a zpraco-
vání návrhu doporučení na přidělení a výši dotace z Progra-
mové podpory z rozpočtu města pro rok 2025 ve složení:
Aleš Měrka, předseda, Ing. Anna Oplatková, Ph.D., Robert 
Jurajda, Radim Krůpa, Mgr. Jiří Krupa, Kateřina Polášková, 
Josef Malina, Ing. Vítězslav Staňo.	

Za RM Anna Oplatková
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Termíny jízd:	  19. 3. 2025
   	 	 	   9. 4. 2025
 	 	 	  14. 5. 2025
 	 	 	  11. 6. 2025
   	 	 	   9. 7. 2025
Pokud bude o tuto službu zájem, přidáme další termíny.
Jak to bude fungovat?
Objednávky na vyšetření v Novém Jičíně se běžně provádějí 
2–3 týdny dopředu, což vám dává dostatek času, abyste se 
mohli objednat na vybraný termín jízdy s námi.
Předpokládaný čas odjezdu: 7.00 nebo 10.00.
Doporučený čas objednání vyšetření: asi hodinu po čase od-
jezdu.
Pokud víte, že vás čeká vyšetření, neváhejte se objednat na 
námi vypsaný termín. Následně si zajistěte jízdu dle běžné 
praxe na tel. čísle 571 757 051 nebo osobně v kanceláři úřa-
du, dveře č. 2.
Ceník (cena za auto tam i zpět):

1 osoba: 400 Kč
2 osoby: 200 Kč/osoba
3 osoby: 133 Kč/osoba
4 osoby: 100 Kč/osoba
5 osob:     80 Kč/osoba

Těšíme se na vás!
Lukáš Heralt a kolektiv
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MÍSTNÍ POPLATEK ZA ODPAD 
PRO ROK 2025

SENIOR TAXI ZUBŘÍ: 
JÍZDY DO NOVÉHO JIČÍNA

VZPOMÍNKA 
NA HEIDRUN DOLEŽELOVOU

Dovolujeme si upozornit občany města Zubří, že v roce 
2025 se placení místního poplatku za obecní systém od-
padového hospodářství řídí Obecně závaznou vyhláškou 
č. 3/2024.
VÝŠE POPLATKU:
Místní poplatek je 720 Kč na osobu a rok.
Plné znění této vyhlášky je k dispozici na webu města Zubří 
a rovněž ve Sbírce právních předpisů územních samospráv-
ných celků a některých správních úřadů.
Splatnost poplatků je stanovena do 30. listopadu daného 
roku.
Letos na jaře obdrží občané poštovní poukázku na platbu za 
odpad a psy, přičemž složenky budou roznášeny naposledy. 
Prosíme, uchovejte si platební údaje pro budoucí platby.

ZPŮSOBY PLATBY:
1.	Bezhotovostně na účet města: Je nutné zadat správný vari-
abilní symbol.

2.	Hotově na pokladně: Platby jsou možné v pokladních ho-
dinách, a to v pondělí a středu od 8.00 do 10.00 hod a od 
13.00 do 16.00 hod.

3.	Nově přes poplatky na webu: Využijte možnost platby pří-
mo prostřednictvím online systému na webu města. Odkaz 
ZDE: https://sluzby.alis.cz/zubri.

KONTAKTNÍ INFORMACE:
Pokud budete potřebovat zjistit svůj variabilní symbol (zů-
stává stejný jako doposud), nebo máte zájem o osvoboze-
ní od poplatku či změnu skupiny plátce, obraťte se prosím 
na paní Evu Gazdíkovou na telefonu 571 757 061 nebo na 	
e-mailovou adresu odpady@mesto-zubri.cz.

MÍSTNÍ POPLATEK ZE PSŮ
Splatnost poplatku ze psů zůstává k  30. dubnu daného roku  
a stejně tak zůstává i výše poplatku jako doposud. Popla-
tek se platí ze psů starších 3 měsíců.
Pes v rodinném domě: 250 Kč ročně (druhý a každý další 
pes 200 Kč)
Pes v panelovém domě 1 200 Kč ročně (druhý a každý další 
pes 600 Kč)
Pes, jehož držitelem je osoba starší 65 let: 200 Kč ročně (dru-
hý a každý další pes 100 Kč)

KONTAKTNÍ INFORMACE:
V případě jakékoliv změny (pořízení nového psa, úhyn 
psa) je poplatník povinen tuto změnu do 15 dnů oznámit 
správci daně. Obracejte se prosím na paní Terezu Podeš-
ťovou na telefonu 571 757 054 nebo na e-mailovou adresu 	
podestova@mesto-zubri.cz.

(pokračování z titulní strany)
Díky zvýšené poptávce po jízdách do Nového Jičína jsme 
rozšířili naši službu SENIOR TAXI Zubří o tuto desti-
naci.

Partnerství

Před Vánocemi loňského roku mne zastihla smutná zprá-
va, kterou nám zaslal dlouholetý přítel naší rodiny, pan 
dr. Štěpán Doležel z partnerského Rosdorfu v Německu. 
Dne 10. prosince 2024 zemřela ve věku 85 let po dlouhé 
těžké nemoci paní Heidrun Doleželová, MA. Oznámení 	
o jejím úmrtí bylo zveřejněno v novinách v místě bydliš-
tě. Obě rodiny jsme se znaly od devadesátých let. Byli jsme 
ve stálém písemném či telefonickém styku a stýkali jsme se 
příležitostně i osobně, zejména při vzájemných akcích obou 
obcí – Rosdorfu i města Zubří. 
Když jsem studovala na Filosofické fakultě MU v Brně 
obor Historické vědy, paní Heidi mi zprostředkovala od-
bornou praxi jednak v městském archivu v Göttingenu 
a také v obecním archivu Rosdorfu, kam jsme spolu čtyři 
týdny docházely a pořádaly místní archiválie a dokumenty. 	
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DĚTI Z DUHY OPĚT NA LYŽÍCH
Už se stalo tradicí, že z počátku nového roku vyráží děti 
z MŠ DUHA na lyžařský výcvik do Velkých Karlovic. 
Ani letos tomu nebylo jinak. Snad jen, že po dlouhém vá-
nočním volnu jsme hned v pondělí 6. 1. 2025 obuli lyžáky 	
a vyjeli do valašských kopců. I když v Zubří počasí moc ly-
žování nepřálo, v Karlovicích byla sjezdovka krásně upra-
vená, zasněžená a vítala tak malé lyžaře. Děti den po dni 
zdokonalovaly své nové dovednosti a věřte nebo nevěřte, 
už ve středu většina dětí opouštěla prostor lyžařské školičky 	
a jezdícího pásu a samy vyjížděly na vleku na kopec k hotelu 
Horal. Zvládaly i náročné lyžařské podmínky, které se v prů-
běhu týdne kvůli počasí měnily. V pátek nadšené děti vítaly 
spolu se skřítkem Razulákem své milé zástupce rodin, a po 
závodních jízdách šťastní, s medailí na krku, diplomem i po-
ukázkou na bazén se pro letošek s báječnou partou instrukto-
rů a skvělou lyžovačkou v Karlovicích rozloučily. 

Markéta Trojáková

Heidi a Štěpán Doleželovi

Měla jsem radost z toho, že jsem i německé straně byla uži-
tečná, moje práce se setkala s úspěchem a kladným hodno-
cením.
Heidi se ve své odborné práci historika hlavně věnovala 
srovnávání českých a německých učebnic dějepisu, kdy jsme 
jí zprostředkovali tehdejší nejnovější učebnice, kterých vy-
šlo od devadesátých let několik řad. Pro Rosdorf také uspo-
řádala výstavu zuberské výšivky a spolu se Štěpánem byli 
příznivci zuberského pěveckého sboru Schola a fanoušci 
zpěvu Marušky Křenkové-Majerové. 
Heidi ale nejen spolupracovala při mé praxi, která jí byla 
blízká vzhledem k tomu, že vystudovala obory Historie-
anglická filologie. Ukázala mi také běžné situace ze života 
ve středním Německu (země Dolní Sasko), seznámila mě 	
s tamními možnostmi např. nákupu místních potravin na far-
mářských trzích – kdy tato praxe u nás ještě neexistovala. 
Oba manželé mně ukázali také např. hlavní zemské město 
Hannover a okolní historicky zajímavá městečka. Navštívili 
jsme také festival barokní hudby pod širým nebem. Líbil se 
mi zvyk čaje o páté a hlavního jídla až večer, kdy jsme se 	
u stolu všichni sešli a v poklidu si povídali. 
Oba manželé Doleželovi byli významnými osobnostmi při 
spolupráci v rámci partnerství Zubří - Rosdorf, Štěpán hlav-
ně překládal při oficiálních akcích a Heidi mu vždy stála po 
boku, pomáhala a svou noblesou zdobila každé setkání.     
Ráda na doby, kdy jsme se všichni setkávali, vzpomínám, 
na Heidi často myslím a o vzpomínku na ni jsem se chtěla 
podělit se všemi, kteří ji znali.

Mgr. Miroslava Novotná

P.S. Pro ilustraci jako příklad archiválie přikládám fotografii 
textu: 

Zprávy ze školky - MŠ Duha

RADOST ZE SNĚHU
Naše školka je zasazena do krásného kopcovitého prostře-
dí, a tak nemohlo uniknout dětem ze třídy Motýlků jít při 
dostatečné sněhové nadílce vyzkoušet starozuberské strá-
ně, lákající k zimním radovánkám. I přes nabitý program 
naší třídy, jako jsou pravidelné návštěvy zuberského MA well-
ness centra k saunování a otužování, návštěvy kulturních akcí, 
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BOBOVÁNÍ U SLUNÍČEK
V pátek 17. 1. 2025 jsme společně s dětmi ukončily týden 
plný zimních sportů bobováním. Děti ze třídy Sluníček vy-
užily příznivého počasí a do školky si s sebou přinesly boby. 

Čekalo nás totiž bobování na kopečku v blízkosti naší ma-
teřské školy. Děti si naplno užily zimní radovánky ve sněhu. 
Společně jsme bobovaly, klouzaly, koulovaly se, otiskovaly 
andělíčky a radovaly se ze zimního dopoledne stráveného 
venku. S krásně červenými líčky jsme se pak společně vrátily 
do školky. 

Vladimíra Janošková, Lucie Martinková, 
Valentina Havlová

Zprávy ze školky - MŠ Sídliště

LYŽAŘÍČCI

HURÁ DO KNIHOVNY

V lednu naše Mateřská škola Zubří Sídliště vyrazila do 
Velkých Karlovic na sjezdovku Horal, kde se společně  
s lyžařskou školou Razulák zúčastnila lyžařského kurzu. 
Počasí lyžařům na začátku týdne moc nepřálo. Trochu nám 
pršelo, ale to nás neodradilo. Instruktoři si malé sportovce 
rozdělili do tří skupin s názvy Berušky, Zajíčci a Včelky. 
Děti se učily novým dovednostem, jako jsou udržet rovno-
váhu na lyžích, jezdit na vlecích apod. Děti se během kurzu 
natolik zdokonalily, že dokonce již od druhého dne jezdila 
většina skupin na velkém kopci. Ke konci týdne nám začalo 
sněžit a podmínky pro lyžování byly skvělé. Při slavnostním 
ukončení se děti zúčastnily závěrečných závodů a také dosta-
ly zasloužené medaile. 

Za MŠ Zubří Sídliště Monika Křížková 

V průběhu ledna navštívili Čmeláčci a Berušky knihovnu 
v Zubří.  Na děti čekala krásná pohádka s překvapením na 
konci, také nechybělo volné listování knihami. Tímto děku-
jeme knihovnici Lence za pěkný program. Budeme se těšit 
zase příště.

Gabriela Kaňáková

kina či divadelních představení – podařilo se. S rychlou, akční 
domluvou se skvělými rodiči se děti ve čtvrtek 16. 1. 2025 do-
stavily do školky i se svými boby. Pak stačilo jen vybrat kopec 
a jezdit a jezdit. No, a když děti běhání do zasněženého kopce 
unavilo, odložily boby a už válely pořádné koule. Sněhuláci 
pak byli naším srdečným poděkováním místním obyvatelům, 
kteří nám dovolují nejrůznější aktivity dětí z naší MŠ na svých 
pozemcích. 
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V ZIMĚ NA DĚDINU

POETICKÉ DNY

V úterý 4. února se vydali Čmeláčci na výukový program 
pod názvem „V zimě na dědinu“ do Valašského muzea 
v přírodě v Rožnově pod Radhoštěm. Děti měly možnost 
zjistit, jak lidé kdysi trávili dlouhý zimní čas, především pak 
v období masopustním, a také si některé z tehdejších tradic 
vyzkoušet. Vyzkoušely si například draní peří, poslechly si 
pověsti na peci, vyzkoušely si nejrůznější masopustní masky 
a také ochutnaly spoustu dobrot. 

Gabriela Kaňáková

Veršovaná dopoledne a do oken se deroucí sluneční pa-
prsky prohřály první únorový týden. Patřil básním, bás-
ničkám, poemám a říkankám. A kdo nejlépe ovládl umě-
ní recitace a oslnil davy diváků?

1. ROČNÍK
1. Sára Maléřová 1. A
2. Lucka Francková 1. A, Adélka Podešvová 1. B 
    a Anetka Květoňová 1. B
3. Kubík Riedl 1. B a Amálka Satinská 1. A

Zprávy ze školy 

2. ROČNÍK
1. Nina Jaremejková 2. B
2. Sára Kolečková 2. C a Martin Mohapl 2. A
3. Karin Pastorková 2. C, Laura Jakešová 2. B 
   a Viktorka Zahradilová 2. A

3. ROČNÍK
1. Franta Kohoutek 3. B
2. Tadeáš Palát 3. A a Viktorka Malinová 3. C
3. Bára Drda 3. A, Oli Čejková 3. B a Tobiáš Jakeš 3. C
Ozdoby dne – Tom Ulrych 3. A, Kája Závadová 3. B a Stela 
Škrobáková 3. C

4. ROČNÍK
1. Adéla Kandlerová 4. C
2. Anička Křenková 4. A a Sofie Němcová 4. C
3. Beáta Křenková 4. C, Sofie Vrátná 4. C a Mikuláš Pavlica 
4. B
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POZVÁNKA K ZÁPISU 

DIVADELNÍ SEZÓNA V ZUBŘÍ 
ZAHÁJENA: SMÍCH, POHÁDKY 
I NÁVRAT KLASIKY

Vážení rodiče,
ředitelství ZŠ Zubří Vás zve k zápisu 
Vašich dětí do 1. ročníku. S  vyplněným 
dotazníkem, žádostí o přijetí (případnou 
žádost o odklad vyplníte až ve škole), 
občanským průkazem a rodným listem 
dítěte se dostavte do budovy 1. stupně ZŠ, Školní 540, 
ve dnech:

středa 		  09. 4. 2025   od 13.00  do 17.00 hodin,
čtvrtek          	 10. 4. 2025   od 13.00  do 17.00 hodin.

Sledujte stránky školy: www.zszubri.cz.
Těšíme se na Vás.

      Mgr. Svatava Martinátová
                                        ZŘ pro 1. stupeň ZŠ Zubří

Během ledna a února v Zubří vystoupilo několik sou-
borů, které potěšily nejen divadelní předplatitele, ale  
i nejmenší diváky z mateřských škol či milovníky ochot-
nického divadla z Valašské Bystřice.

MANŽELSKÁ KOMEDIE PLNÁ SMÍCHU
Poslední lednový večer patřil Divadelní společnosti Karla 
Soukupa, která do Zubří přivezla manželskou komedii Zá-
zračné cvičení v režii Michaela Taranta. Na jevišti exce-
lovali Stanislava Jachnická a Stanislav Lehký jako man-
želský pár v pokročilém „bojovém stádiu“ a Rostislav Trtík 

5. ROČNÍK
1. Ema Kulišťáková 5. B
2. David Riedl 5. A a Silvie Ulrychová 5. A
3. Elisabeth Kyselá 5. A a Viktorie Vránová 5. B

Gratulujeme a děkujeme za krásný zážitek!  
S. Bludná

Kultura

v roli terapeuta se svéráznými metodami. Publikum odmě-
nilo skvělé herecké výkony bouřlivým smíchem a zaslouže-
ným potleskem.
 

KAPKA ÁJA: KOUZELNÝ SVĚT PRO NEJMENŠÍ

V úterý 4. února zavítali do Klubu Zubří předškoláci ze Zubří 
i Rožnova, aby se ponořili do pohádkového tanečního před-
stavení Kapka Ája v podání žáků ZUŠ B-Art. Představení 
inspirované knihou Aleny Mornštajnové přineslo dětem ne-
jen krásnou choreografii, ale i pestrobarevné světelné efekty, 
nádherné dekorace a hudbu Petra Borovičky st. Umělecký 
tým soukromé umělecké školy opět dokázal, že i dětské di-
vadlo určené dětem může být vkusné, chytré a poutavé.
 

PASEKÁŘI: NÁVRAT VALAŠSKÉ KLASIKY

Pátek 7. února patřil ochotníkům z Divadla Chaos z Valaš-
ské Bystřice, kteří v Zubří tradičně sklízí velké ovace. Le-
tos slaví neuvěřitelných 40 let existence, a tak se rozhodli 
oprášit po dlouhých 100 letech valašskou klasiku Pasekáři, 
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která měla premiéru v brněnském národním divadle a reprízu 
na slavnostním otevření Valašského muzea v přírodě roku 
1925. Výsledek? Výjimečný divadelní zážitek, který diváci 
odměnili dlouhotrvajícím potleskem vestoje. V hlavní roli 
bohatého pasekáře Maliny exceloval Jaromír Veith.

CESTOU NECESTOU: PŘÍBĚHY, KTERÉ VÁS 
VEZMOU ZA HRANICE VŠEDNÍCH DNÍ
Slyšíte ten šepot dálek? Volání dobrodružství? Cyklus ces-
tovatelských besed „Cestou necestou“ se po rekonstrukci 
vrátil zpět do Klubu Zubří a od září nám každý měsíc přináší 
jedinečné příběhy, dechberoucí scenérie a inspiraci k vlast-
ním výpravám. Společně objevujeme svět ve všech jeho bar-
vách, vůních a fascinujících tradicích.
Od začátku sezóny už jsme prošli pořádný kus planety. Terka 
Kamencová nás vzala na Island, kde jsme mohli obdivovat 
surovou krásu vulkanické krajiny – dokonce jsme si mohli 
sáhnout na kousek pravé islandské sopky! Luděk Chovanec 
nám v říjnu dokázal, že česká odvaha nezná hranic, když se 
s vlastnoručně vyrobenou plachetnicí vydal napříč Atlanti-
kem. V listopadu jsme si s Víťou Petřvalským nazuli běžky 
a „zkusili Šušn“ v Norsku. A v lednu nás doslova pohltilo 
fascinující vyprávění Jardy Jindry o domorodých kmenech 
Etiopie – doplněné nečekanou vsuvkou v podobě jeho věrné-
ho parťáka Bohouše, který neváhal a bez ostychu před zraky 
diváků spořádal nachystané občerstvení.

A co nás čeká dál?

27. března změníme plán a výjimečně se setkáme ve čtvrtek 
– důvodem je totiž Petr Nazarov, charismatický cestovatel 
a spisovatel, který nás vezme na sluncem zalité Havajské 
ostrovy.

Duben (středa 23. 4.) bude patřit Katce Gazdové mladší, 
která nás provede dechberoucími scenériemi západní části 
USA – od vyprahlých pouští až po divoké hory a ikonické 
národní parky.

Přednášky se konají v malém sále Klubu Zubří, při větší 
účasti využíváme i velký sál s možností projekce na kino-
plátno. Vstupné je dobrovolné, protože největší odměnou 
pro naše hosty je právě váš zájem, zvědavost a chuť po-
znávat svět!
Přijďte s námi putovat „cestou necestou“ – inspirace a dob-
rodružství čekají na každého, kdo se nebojí vydat za hranice 
všedních dní. 

LP

Kulturní pozvánky

2 * BOB DYLAN: 
KONCERT & FILMOVÝ ZÁŽITEK 
V KLUBU ZUBŘÍ
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POZVÁNKA NA VÝSTAVU: 
SKLO A MALBA STŘEDNÍ 
UMĚLECKOPRŮMYSLOVÉ ŠKOLY 
SKLÁŘSKÉ

V koprodukci z FUJARÉ (Rožnov)
 Sobota 15. března 2025
►	 Klub Zubří
►	 18.00 hodin - koncert / 19.30 hodin - film
Bob Dylan. Jméno, které změnilo hudební historii. Přijď-
te si ho připomenout na jedinečný večer, kde zazní jeho 
písně v podání talentovaného písničkáře Jana Řepky  
a následně vás vtáhne očekávaný film BOB DYLAN: 
ÚPLNĚ NEZNÁMÝ.
Jan Řepka zpívá Boba Dylana (18.00)
Písničkář Jan Řepka zpívá a hraje klasicky sám s kytarou 	
a harmonikou – tedy tak, jak už dnes Dylana samotného spí-
še neuslyšíte. Nahlédněte do rozlehlého světa Dylanových 
písní a poslechněte si vybrané písně v novém českém pře-
básnění. Dojde na hity (Blowin‘ in the Wind, Shelter from 
the Storm, Make You Feel My Love), na kousky pro znalce 
(Dignity, Most of the Time) i na novinku z posledního alba 
Rough and Rowdy Ways (I Contain Multitudes). 

Filmový hit BOB DYLAN: ÚPLNĚ NEZNÁMÝ (19.30)
Hollywoodské zpracování raných let Boba Dylana sleduje 
jeho cestu z folkových klubů až k legendárnímu elektrické-
mu vystoupení v Newportu 1965. V hlavních rolích se objeví 
Timothée Chalamet, Edward Norton, Elle Fanning, Monica 
Barbaro, Boyd Holbrook, Dan Fogler, Norbert Leo Butz, 
Scoot McNairy.
Vstupné: 
Pouze koncert	 200 Kč (prodej: www.mesto-zubri.cz)
Pouze film	 140 Kč (prodej: www.mesto-zubri.cz)
Akce Fujaré – koncert + film 300 Kč 
                                          (prodej: https://www.fujare.cz/)
Zakoupené lístky nejsou na konkrétní místo v hledišti!

Srdečně vás zveme do Výstavní galerie Petrohrad na vý-
stavu „Sklo a Malba“, která představí rozmanité student-
ské práce Střední uměleckoprůmyslové školy sklářské ve 
Valašském Meziříčí – jediné sklářské UNESCO školy na 
Moravě. Kromě výběru nejlepších studentských děl se 
můžete těšit i na tvorbu pedagogů této prestižní instituce 
sklářské výtvarníky a malíře: Josefa Divína, Ondřeje Str-
nadela, Sebastiána Kitzbergera, Ivo Sumce a Nikol Kost-
kové.

VRACÍME DO ZUBŘÍ TRADICI 
„ČAJE O PÁTÉ“
Vzpomínáte na doby, kdy se první nesmělé pohledy měnily  
v osudová setkání? Kdy se srdce rozbušilo při prvním 
společném tanci, a kdy se životní lásky rodily na parketu 
za zvuků líbezných melodií? Čaj o páté nebyl jen taneční 
zábavou – byl místem, kde se psaly ty nejkrásnější pří-
běhy.
A právě tuto tradici bychom rádi oživili!
Blíží se závěr prvních kurzů tance pro dospělé v Zubří a my 
bychom absolventům i všem ostatním rádi nabídli možnost 
strávit příjemný podvečer ve společnosti dobré hudby, tance 
a milých lidí. Velký sál Klubu Zubří se promění v elegant-
ní tančírnu, kde na vás bude čekat pohodlné posezení, 
přívětivá atmosféra a především skvělá hudba k tanci  
i poslechu.
KDY A KDE? 
► Pátek 28. března 2025
► Od 17.00 hodin ve velkém sále Klubu Zubří
► Hudební doprovod: Swingband Jindřicha Dořičáka

Zazní polka, valčík, slowfox i čača, ale také krásné swin-
gové melodie, které vás zaručeně nenechají sedět. A komu 
by tříhodinová zábava nestačila, může se po skončení akce 
přesunout do kavárny U Ludvíka, kde bude prostor pro další 
povídání, vzpomínání i radostné plánování budoucích taneč-
ních večerů.
Pokud se vám bude u nás líbit – a my věříme, že ano – rádi 
bychom se k této tradici pravidelně vraceli. Přijďte a pomoz-
te nám vrátit do Zubří kouzlo Čajů o páté. Budeme se na vás 
těšit!
Vstupné: 190 Kč
Rezervace a prodej míst k sezení v kanceláři Klubu Zubří
(Tel: 571 659 447, 602 483 785)
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VÝZNAM ČTENÍ V RODINĚ
Čtení je jedním z nejdůležitějších návyků, které si dítě 
může osvojit. Podporuje rozvoj slovní zásoby, koncentrace 
a představivosti, zároveň pomáhá budovat vztah k učení 
a kritickému myšlení. Prostředí, ve kterém dítě vyrůstá, 
hraje v jeho vztahu ke čtení zásadní roli. Existují rodiny, 
kde se čtení zanedbává, a naopak rodiny, kde se knihy stá-
vají nedílnou součástí každodenního života.
V některých domácnostech knihy zůstávají nevyužitými de-
koracemi, které slouží spíše jako vizuální doplněk než zdroj 
poznání. Děti nemají možnost vidět své rodiče číst, a knihy 
se pro ně stávají jen školní povinností. Čtení je vnímáno jako 
nutné zlo a není mu věnována pozornost ani podpora. V ta-
kových rodinách se děti učí, že čtení je něco, čemu je lepší se 
vyhnout. Pokud dítě projeví zájem o čtení, je často odrazová-

Škola, která působí v regionu již 80 let, se aktivně podílí na 
zachování i rozvoji sklářské tradice v našem kraji. Významně 	
k tomu přispívá nejen oceňování osobností sklářství (Krásen-
ská stopa, odlévání rukou do skla), ale také pořádání Mezi-
národního sklářského sympozia GSVM Valašské Meziříčí. 
Umělecká příprava talentovaných studentů probíhá ve čtyřech 
základních oborech – Design skla, Užitá malba, Průmyslový 
design a Řemeslo. Škola disponuje unikátní Školní ateliéro-
vou hutí. Práce žáků pravidelně získávají ocenění na prestiž-
ních soutěžích a jejich pedagogové patří mezi uznávané osob-
nosti v oboru. Výstava představí talentované studenty, mezi 
nimiž najdete i úspěšné žáky ze Zubří a blízkého okolí.
Slavnostní zahájení výstavy proběhne ve čtvrtek 20. břez-
na 2025 v 17.00 hodin. Výstava potrvá do 27. dubna 2025  
a bude otevřena od středy do neděle, vždy od 14.00 do 
17.00 hodin.
Přijďte objevit krásu malby a skla, talent mladých tvůrců i mi-
strovství zkušených pedagogů!
Těšíme se na vaši návštěvu.

Muzeum Zubří 

Zprávy z knihovny

no nevhodným výběrem knih, které jsou pro něj příliš složité 
nebo neatraktivní. Místo podpory vlastního výběru knih se 
dítěti vnucují tituly, které mu čtení spíše znechutí. Návštěva 
knihovny je zbytečná a jakákoli forma literární diskuse v ro-
dině prakticky neexistuje. V tomto prostředí dítě čtení nikdy 
nezačne vnímat jako zdroj radosti nebo obohacení, ale pouze 
jako školní úkol.
Na druhém konci spektra stojí rodiny, kde je čtení přirozenou 
součástí každodenního života. Rodiče jdou dětem příkladem, 
pravidelně si čtou a aktivně podporují rozvoj čtenářských do-
vedností svých potomků. Knihy jsou běžně dostupné a děti 
mají možnost si je samy vybírat dle svých zájmů.
V těchto rodinách jsou návštěvy knihovny a knihkupectví běž-
nou součástí života. Rodiče i děti spolu diskutují o knihách, sdí-
lejí své dojmy a čtení je podporováno jako příjemná a obohacu-
jící aktivita. Děti nejsou nuceny číst pouze povinnou literaturu, 
ale jsou vedeny k objevování žánrů a témat, které je baví. Před 
spaním je samozřejmostí společné čtení, kdy si rodiče s dětmi 
čtou nahlas a společně prožívají literární dobrodružství.
Rodinné prostředí, ve kterém je čtení podporováno, má přímý 
vliv na budoucí vztah dítěte k literatuře. Děti, které vyrůstají 
v čtenářsky aktivních rodinách, mají větší šanci rozvíjet svoji 
kreativitu, schopnost koncentrace a analytické myšlení. Čte-
ní také podporuje emocionální inteligenci, protože děti se učí 
chápat různé perspektivy a prožívat příběhy spolu s literárními 
postavami.
Naopak děti, které nemají ke knihám přístup nebo jsou od čte-
ní odrazovány, mohou mít potíže s porozuměním textu, menší 
slovní zásobu a nižší zájem o vzdělávání. Čtení je dovednost, 
která ovlivňuje nejen školní úspěchy, ale také celkovou schop-
nost orientace ve světě informací.

Jak podpořit čtení v rodině
1.	 Buďte čtenářským vzorem
	 Děti napodobují své rodiče. Pokud vás uvidí číst, budou 

mít k čtení pozitivní vztah.
2.	 Dětem čtěte nahlas
	 Společné čtení posiluje vztah mezi rodičem a dítětem 

a rozvíjí jazykové dovednosti.
3.	 Dovolte dětem, aby si vybíraly vlastní knihy                                                               

Každé dítě má jiné zájmy, proto je důležité, aby si mohlo 
vybrat knihy, které ho baví.

4.	 Navštěvujte knihovnu a knihkupectví
	 Umožněte dětem objevovat nové knihy a zažít radost 

z jejich výběru.
5.	 Vytvořte pravidelný čtecí rituál
	 Čtení před spaním, během víkendu nebo odpolední chvíle 

s knihou může být součástí běžného dne.
6.	 Povzbuzujte diskusi o přečteném
	 Mluvte s dětmi o tom, co čtou, a sdílejte své čtenářské 

zážitky.
Závěr
Podpora čtení v rodině je klíčová pro rozvoj dítěte a jeho bu-
doucí úspěchy. Čtení není jen školní povinnost, ale především 
zdroj radosti, poznání a sdílení. Pokud chcete, aby vaše dítě 
mělo pozitivní vztah ke knihám, začněte tím, že 
mu půjdete sami příkladem. Čtení je dar, který při-
náší užitek po celý život.

Knihovnice



Spolková činnost
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Sokolovna Zubří se v sobotu 11. ledna rozezněla hud-
bou, zpěvem a veselím. Tradiční Valašský bál pořáda-
ný souborem Beskyd přilákal nejen milovníky folkloru.  

Bál zahájila slavnostní polonéza, do níž se zapojili všich-
ni krojovaní hosté. Po ní následovalo předtančení Malého 
Beskydu. Pestrým programem bálu provázela Verča Čejková 	
a o stále veselou náladu se postarala CM Jiřího Nechanické-
ho, která udržovala skvělou atmosféru až do pozdních hodin. 
Letošním hostem byl náš partnerský soubor Pszczyna z Pol-
ska, který do programu přispěl svým vystoupením. Děkuje-
me všem sponzorům za dary do tomboly, jichž se nakonec 
sešlo více než 600! Velký dík patří také všem hostům za je-
jich účast, skvělou atmosféru a vydařený večer, který opět 
potvrdil, že folklor má v Zubří své pevné místo. 

Beskyďáci

POZVÁNKA NA RODINNOU POHÁDKU 
MALÉ SPONY

VALAŠSKÝ BÁL 2025

Srdečně zveme veřejnost na pohádkové přivítání jara. 
Dětská přípravka našeho ochotnického spolku zahraje 2x 	
v březnu pohádku s písničkami o trochu divném království 
a princezně, která potřebuje ženicha pouze s urozeným er.
Obě představení jsou nedělní a odpolední, 16. března to bude 
v 15 hodin v komorním prostředí hostince U Slunce v Po-
ličné (lístky před představením) a o týden později na jevišti 	
v Zašové v 16 hodin (předprodej online i na místě).
Těší se na Vás nejen 10 dětských členů Divadelní SPONY.
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VĚRA MIKULENKOVÁ BYLA 
OCENĚNA V KATEGORII SOCIÁLNÍ 
PRACOVNÍK 

Naše kolegyně Věra 
Mikulenková byla no-
minována do celostátní 
soutěže Pečovatel/ka 
roku 2024, kde její vý-
jimečný přístup k práci  
a ke klientům byl oceněn 
v kategorii sociální pra-
covník. Věra Mikulenko-
vá je odbornicí na práci 
s osobami se zdravotním 
znevýhodněním, s nimiž 
pracuje již od roku 2004. 
Jejím životním posláním 
je podpora těchto lidí na 
cestě k samostatnému ži-
votu. Její kariéra je příbě-
hem lidskosti, odhodlání 
a profesionálního růstu. 	
V roce 2014 nastoupi-
la do Diakonie Valašské 
Meziříčí, kde se stala 
součástí nově vznikající 

služby sociální rehabilitace a pomohla vytvářet její metodi-
ky a standardy.
 Od roku 2016 vedla pobočku sociální rehabilitace v Rožno-
vě pod Radhoštěm a od roku 2021 se stala vedoucí úseku slu-
žeb pro osoby se zdravotním znevýhodněním. V současnosti 
vede dvě pobočky sociální rehabilitace, které ročně podpo-
rují přibližně 60 klientů. Věra vyniká nejen svou odborností, 
ale i osobním přístupem. Klienty vnímá jako jedinečné oso-
by, které mají svůj příběh, talenty a dary. Ke každému přistupuje 	
s respektem, empatií a podporuje jejich samostatnost. Je to právě 
její schopnost vést srdcem i hlavou, co ji činí tak výjimečnou.

Ocenění pro pečovatelky, pečovatele, sociální pracovníky 
a manažery organizací, které pečují o potřebné, se letos udě-
lovalo již podvanácté. Slavnostní ceremoniál probíhal na 
Novoměstské radnici v Praze a pořádaly ho Diakonie ČCE 

Ostatní



Inzerce
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a Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR (APSS ČR) 
pod záštitou první dámy Evy Pavlové, předsedkyně Posla-
necké sněmovny Markéty Pekarové Adamové a ministra 
práce a sociálních věcí Mariana Jurečky.

Ondřej Kudělka, DiS. Specialista PR
E: kudelka@diakonievm.cz, T: 730 167 964

Tímto žádám všechny, kteří by rádi svým podpisem pod-
pořili petici za posílení autobusového spojení v úseku 
Staré Zubří – Valašské Meziříčí v době kolem 7 hodiny 
ráno, o spolupráci.  Věřím, že zavedením tohoto spoje by 
se usnadnila situace mnoha studentům a pracujícím do-
jíždějícím do Valašského Meziříčí vzhledem k tomu, že  
v tuto dobu prakticky žádný takový spoj nejezdí. 
Přijít podepsat petici můžete kdykoliv v době úředních ho-
din na Městský úřad v Zubří, kde bude k dispozici do konce 
dubna 2025 na podatelně. Poté bude petice předána v rámci 
žádosti kompetentnímu úřadu, a pokud by žádost byla schvá-
lena, mohli bychom očekávat změnu v jízdním řádu v pro-
sinci 2025.
Velmi děkuji vám všem, kteří svým podpisem petici pod-
poříte.

Helena Kamasová

VÝZVA K PODEPSÁNÍ PETICE 
ZA POSÍLENÍ AUTOBUSOVÉHO 
SPOJENÍ V ÚSEKU STARÉ ZUBŘÍ – 
VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ

Spoluobčané, přátelé, příznivci i odpůrci zelené energie,
dne 22. 3. a 23. 3. 2025 si připomínáme
SVĚTOVÝ DEN VODY.

„Novodobí mlynáři“ otevírají v tyto dny své mlýny  
a vodní elektrárny. Možná ani nevíte, že v obci Zašová 
je také provozována malá vodní elektrárna. 
V aplikaci Mapy.cz ji najdete na adrese Zašová 
ev. č. 19, jinak na souřadnicích GPS 49.4643806N, 
18.0634794E
Tato MVE se 22. a 23. 3. 2025 od 9 do 17 hod. ote-
vře všem fandům vodní energie. Každou celou hodinu 
bude komentovaná prohlídka.

Srdečně zvou majitelé Václav a Zdeněk Bartošíkovi.
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(placená inzerce)

(placená inzerce)

(placená inzerce)

(placená inzerce)

Ing. Jan Ježek: Nabízím drobné zahradnické práce, 
údržby zahrad, tvarování živých plotů, ořezy ovocných 
stromů, návrhy a realizace okrasných záhonů, 
konzultace atp. 
Prostřední Bečva, tel.: 720 238 508

Sběratel s více než 30letou praxí, koupí a bezplatně ohod-
notí starožitnosti všeho druhu např: obrazy, mince, zlato, 
hodiny, porcelán a další starožitnosti. Platím vždy hotově 
na místě. Nejlepší ceny od sběratele! Tel.: 732 961 266 
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1. Oktopus 8 7 1 0 54:10 701,1 15
2. Tip Café 8 5 0 3 38:26 654,1 10
3. Ženy v akci 8 2 2 4 26:38 576,0 6
4. Talenti 8 0 1 7 10:54 521,4 1
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V LIZE JE O POŘADÍ 
ROZHODNUTO

REGISTRACE DO VÝZVY 10 000 
KROKŮ ZAČÍNÁ 1. BŘEZNA

Sedmé kolo ještě mohlo zamíchat pořadím 
na úplném čele tabulky, ale Oktopus v dra-
matickém utkání porazil svého největší-
ho konkurenta, celek Tip Café o 19 kolků 
a zajistil si předčasně prvenství v letošním 

ročníku amatérské ligy! Osmé kolo rozhodlo o pořadí na 
dalších medailových pozicích, když Ženy v akci svůj zápas 
prohrály a naopak celek Tip Café zvítězil. Patří jim tak druhé 
místo, Ženy v akci skončí třetí a Talenti čtvrtí. Nic na tom 
nemůže změnit ani poslední kolo. Úplný závěr sezóny bude 
patřit exhibičnímu turnaji TOP 12, který proběhne v pátek 
28. 2. a kde proběhne také dekorování nejlepších.

Výsledky 7. kola:
Ženy v akci – Talenti  	 6:2 (556:487)  
Oktopus – Tip Café   	 8:0 (746:727) 

Výsledky 8. kola:
Oktopus – Ženy v akci   	 8:0 (733:587)  
Tip Café – Talenti         	 6:2 (642:605)

Další podrobnosti, tabulku a statistiky jednotlivců najdete 
na sport.mesto-zubri.cz a na FB stránkách Sportoviště města 
Zubří.

PR

Zima utekla jako voda a s příchozím jarem nás bude 
opět čekat Výzva 10 000 kroků, ve které vždy okupujeme 
přední republikové příčky. Bude tomu tak i letos? To záleží 
jen na nás samotných. Pokud se budete chtít do výzvy přidat, 
sledujte sportovní stránky města Zubří sport.mesto-zubri.cz 
nebo stránky pořadatelů desettisickroku.cz, kde najdete od-
kaz na registraci (bude spuštěna 1. března). Podrobnější in-
formace vám ještě přineseme v dalších Zuberských novinách 
před zahájením výzvy, která odstartuje prvního dubna. 
Výzva 10 000 kroků je skvělý způsob, jak se motivovat 	
k pravidelnému pohybu a zlepšit svou fyzickou kondici. Dů-
vod, proč je 10 000 kroků považováno za takovou magickou 
hranici, spočívá v tom, že představuje přibližně 5–8 kilomet-
rů chůze, což je dostatečné množství pohybu pro většinu lidí, 
aby udrželi zdraví kardiovaskulárního systému, zlepšili me-
tabolismus a posílili svaly. Samozřejmě, je důležité přizpů-
sobit cíl podle aktuální kondice. Někdo, kdo je velmi aktivní, 
může snadno překonat 10 000 kroků, zatímco pro někoho, 
kdo je na začátku své cesty k aktivnímu životnímu stylu, 
může být tento cíl příliš ambiciózní. V takovém případě je 
lepší začít s menším počtem a postupně zvyšovat intenzitu 	
a počet kroků. Tak co? Jdete do toho?

PR
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FC ZUBŘÍ CUP 2025
HALOVÝ TURNAJ MLADŠÍCH 
ŽÁKŮ 
Dne 1. 2. 2025 se v Robe aréně uskutečnil turnaj mlad-
ších žáků ve fotbale. Dle pravidel fotbalové asociace se 
mohou zúčastnit chlapci ročníku 2012 a mladší, děvčata 
mohou ve smíšených družstvech být starší, maximálně 
ročník 2010. Turnaj se hrál systémem každý s každým, 
hrací doba byla dvacet minut. 
Turnaje se zúčastnilo šest mužstev: domácí FC Zubří Velcí 
(mladší žáci), FC Zubří Malí (starší přípravka), SK Zašo-
vá, TJ Sokol Hutisko Solanec, SK Sigma Olomouc WU13 
(mladší žačky) a hosté z Karvinska FK Těrlicko. Bohužel 
nám do turnaje zasáhla marodka, takže většina mužstev byla 
oslabená a některé týmy musely účast odříct.

Naši Malí nedali nikomu nic zadarmo.

Turnaj započal utkáním domácích výběrů. Hned v úvodu 
naši malí překvapili velkým srdcem a obrovskou houžev-
natostí, bojovností. Velcí měli velké štěstí, že uhájili těsnou 
výhru 1:0. Ve stejném duchu se odvíjely další zápasy Zašové 
a Hutiska a našich hostů Těrlicka a Sigmy. V průběhu turnaje  
vykrystalizovali favorité: Těrlicko, Zašová, Sigma a Zubří 
velcí, nicméně ani Hutisko, ale hlavně mladší Zubřani nehá-
zeli flintu do žita. Všechny mančafty se začaly přizpůsobo-
vat specifikům zuberské haly (lepivá hrací plocha) a zápasy 
měly vynikající úroveň, přibývalo gólů a krásných akcí.

Houževnatý boj Malých Zubřanů proti vítězi turnaje FK 
Těrlicko.

Moc nás potěšily výkony zuberských fotbalistů a fotbalis-
tek. Děvčata!!! Holky hrají taky -  chválíme Beu Bolckovou 
a Domču Daňkovou, dále zuberské odchovankyně v dresu 
slavné Sigmy Barču, Eldu Zemanovy a Nikču Jurokovou. 
Naši kluci byli všichni vynikající,  ale velké uznání zaslouží 
oba zuberští gólmani: u mladších byl Honza Petr jako Spi-
derman a dokonce dal gól a u starších Vojta Hláčik chytal 	
a rozehrával stylem Tondy Kinského. 

 Brankář Starších Vojta Hláčik v akci

V závěru bych chtěl poděkovat všem zúčastněným. Našim 
fotbalovým nadějím za sportovní zážitky, rozhodčím Hon-
zovi a Davidovi za pevné nervy, fotografu Šimonovi za 
uchování zážitků, Zbyňovi za bezchybnou obsluhu časomíry 	
a online výsledky (uvítali je naši marodi), Pepovi, Pavlovi 	
a panu správci za halu. 
Největší dík posílám holkám do VIP restaurace Aničce, Lu-
cince, Lucce, Milči, Myšičce  a Lucce za oběd pro nás, fot-
balové blázny. 
Speciální přání je pro pana Bartoně, bez jehož komento-
vání si nedovedeme turnaj představit:
Všechno nejlepší hodně zdraví, štěstí a životního elánu  
k Vašim osmdesátinám přejí mladší žáci FC Zubří.

VÝSLEDKY: 	
FC Zubří Velcí: 			  FC Zubří Malí:
vs FC Zubří Malí 	 1:0	 	 vs FC Zubří Velcí 0:1
vs Hutisko 	 1:0	 	 vs Hutisko 	  0:0
vs Těrlicko 	 0:0	 	 vs Těrlicko 	  2:4
vs Sigma 	 2:1	 	 vs Sigma 	  1:2 
vs Zašová 	 1:0	 	 vs Zašová 	  0:2

 FC Zubří Malí: ( zleva) Jirka Rapant, Luky Huf, Marťa 
Jochec, Áďa Klimo, Honza Petr, Kryštof Kyselý, Ríša Sikel  
a David Plucnar. Za objektivem byl trenér David Plucnar.



O víkendu 18.–19. 1. 2025 se družstvo mladších žáků 
zúčastnilo tradičního zimního turnaje ve Velké Bystřici. 
Tentokrát se kromě nás turnaje účastnila družstva z Vel-
ké Bystřice, Lovosic, Náchoda a Malacek ze Slovenska.
Na poslední chvíli se bohužel z turnaje odhlásilo družstvo ze 
Zlína, a tak se pořadatelé rozhodli systém turnaje poupravit 
tak, aby si všichni dostatečně během dvou dnů zahráli. Hrálo 
se tedy systémem každý s každým na 2 kola.
Naším prvním soupeřem bylo v sobotu ráno družstvo z Nácho-
da, které jsme vůbec neznali, v letošní sezóně jsme se s ním ješ-
tě nepotkali, tudíž kluci vůbec netušili, kdo proti nim bude stát. 
Začátek utkání byl opatrný, hráči se navzájem oťukávali a nám 
se v prvním poločase nedařila obrana. Ve druhém poločase se 
klukům začalo v obraně dařit mnohem více, pohlídali si soupe-
řovy střelce a pohodlně si dokráčeli pro první vítězství v turnaji.
V dalším utkání jsme narazili na Lovce z Lovosic. Ačkoliv 
jsme se s tímto družstvem taktéž neznali, již před utkáním 
bylo jasné, že to bude hodně kvalitní soupeř a utkání bude 
vyrovnané. Do utkání jsme vstoupili lépe, vedli jsme o 2 
branky a zodpovědnou, tvrdou obranou jsme Lovce nepustili 
do žádných šancí. Bohužel ve druhé části prvního poločasu 
jsme přestali proměňovat šance a výsledek prvního poločasu 
byl ve prospěch Lovosic, které vedly o 2 branky. V začát-
ku druhého poločasu se nám rovněž nedařila střelba a Lovci 
se tak dostali do vedení již o 3 branky! Kluci ale nesložili 
zbraně, začali bojovat ještě více a průběh utkání bojovným 
zodpovědným výkonem jak v obraně, tak v útoku otočili ve 
svůj prospěch.  Nakonec se nám podařilo zvítězit o 3 branky.
V sobotu nás ještě čekala tři utkání, a to sice s Velkou Bystři-
cí, Malackami a odveta s Náchodem. Všechna 3 utkání jsme 
zvládli a zvítězili pohodlným rozdílem.
V neděli ráno nás čekala odveta s družstvem z Lovosic, všem 
bylo jasné, že to je souboj o první místo v turnaji. Kluci vě-
děli, že musí předvést opět perfektní výkon, aby zvítězili.
Utkání se neslo opět ve stejném duchu jako v sobotu, plus 
bylo ještě více emotivní a vyhrocené, i ze strany diváků! Ač 
jsme v utkání opět prohrávali i o 3 branky, tak se podařilo 
perfektním bojovným výkonem znovu Lovce porazit stej-
ným rozdílem.
Následující dvě utkání proti Malackám a Velké Bystřici kluci 
s přehledem zvládli a bez ztráty jediného bodu jsme turnaj ve 
Velké Bystřici ovládli.
Chlapcům patří velká pochvala za předvedené výkony a také za 
fair play. Někteří naši kluci v neděli hráli i za družstvo Malacek, 
protože se jim zranilo hodně kluků a byli pouze 2 na střídání.

Celá fotogalerie z turnaje se nachází na Facebooku Hand-
ball Club Zubří Mládež.

HC Zubří
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 FC Zubří Velcí: (zleva) Laďa Maceček - trenér,  Maty Ra-
pant, Martin Kala, Janek Onderka, Bruno Holík, Míša Ha-
lamíček, Danek Tydlačka, Ondra Klimo, Paťa Maceček, 
Domča Daňková, Bea Bolcková, trenér Vojta Tydlačka, ležící 
Vojta Hláčik 

CELKOVÉ POŘADÍ:
1. FK Těrlicko 		  4. SK Sigma Olomouc WU13 
2. FC Zubří Velcí 	 5. FC Zubří Malí 
3. SK Zašová 		  6. TJ Sokol Hutisko Solanec 
 
Nejlepší střelec: Lukáš Ociepka - FK Těrlicko 
Nejlepší brankář: Anežka Jandová - SK Sigma Olomouc 
Nejlepší hráč: Jirka Rapant - FC Zubří malí

 Tým SK Sigma Olomouc WU13: v pokleku zleva Nikča Ju-
roková, třetí a čtvrtá Elda a Barča Zemanovy. Ležící nejlepší 
gólmanka turnaje Anežka Jandová.

 Zuberské derby: Velcí proti Malým 
Za FC Zubří a organizátory Laďa Maceček

MLADŠÍ ŽÁCI OVLÁDLI TURNAJ 
VE VELKÉ BYSTŘICI



SPORTOVNÍ HALA ROBE ARENA

Neděle 2. 3.
08.00 hod. 	 Turnaj mladších žaček 
15.00 hod. 	 HC Zubří - HC Zlín 
		  2. kolo první ligy mladších dorostenců
17.00 hod. 	 HC Zubří - Lokomotiva Louny 
		  15. kolo první ligy starších dorostenců

Sobota 8. 3.
18.00 hod. 	 HC ROBE Zubří - SHC Maloměřice Brno 
		  22. kolo extraligy mužů

Neděle 9. 3.
08.00 hod. 	 Lesana Zubří - TJ Cement Hranice 
		  8. kolo OLK-ZLK ligy starších žákyň
09.25 hod. 	 Lesana Zubří - TJ Sokol Osek n/B 
		  8. kolo OLK-ZLK ligy starších žákyň

Sobota 15. 3.
08.00 hod. 	 HC Zubří B - HC Zubří A 
		  8. kolo zlínské ligy starších žáků
09.30 hod. 	 HC Zubří B - Házená Velká Bystřice 
		  8. kolo zlínské ligy starších žáků
11.00 hod. 	 Lesana Zubří - SHK Kunovice 
		  7. kolo ligy OLK-ZLK mladších žákyň
12.15 hod. 	 HC Zlín B - SHK Kunovice 
		  7. kolo ligy OLK-ZLK mladších žákyň
13.30 hod. 	 Lesana Zubří - HC Zlín B 
		  7. kolo OLK-ZLK ligy mladších žákyň

Sobota 22. 3.
09.00 hod. 	 Turnaj minižactva 
		  turnaj nejmenších v házené

Neděle 23. 3.
08.00 hod. 	 HC Zubří B - TJ Handball Valmez 
		  8. kolo zlínské ligy mladšího žactva
09.15 hod. 	 HC Zubří B - Fatra Slavia Napajedla
		  8. kolo zlínské ligy mladšího žactva
13.00 hod. 	 HC Zubří - Talent Škoda JS Plzeň 
		  17. kolo první ligy starších dorostenců
15.00 hod. 	 HC Zubří - Talent Škoda JS Plzeň A 
		  17. kolo první ligy mladších dorostenců

Sobota 29. 3.
08.00 hod. 	 Turnaj minižactva 
		  turnaj nejmenších v házené

Neděle 30. 3.
08.00 hod. 	 HC Zubří A – KH Vsetín 
		  9. kolo zlínské ligy starších žáků
09.30 hod. 	 HK Bystřice pod Hostýnem – HC Zubří B 
		  9. kolo zlínské ligy starších žáků
11.00 hod. 	 HC Zubří A – HK Bystřice pod Hostýnem 
		  9. kolo zlínské ligy starších žáků
13.00 hod. 	 Lesana Zubří – Házená Velká Bystřice 
		  18. kolo 2. ligy žen v házené

SEZNAM AKCÍ 
NA SPORTOVIŠTÍCH
MĚSTA ZUBŘÍ V BŘEZNU 2025
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STARŠÍ ŽÁCI NA ŽÁKOVSKÉ LIZE 
V PRAZE

V ZUBŘÍ SE KONAL RETRO DISCO 
PLES

Starší HC Zubří odehráli druhé kolo Žákovské ligy 
v Praze Vršovicích, kdy pořadatelem tohoto kola byla 
Dukla Praha. Bohužel nás toto kolo nezastihlo v nejlepším 
časovém období, a to z hlediska účasti důležitých hráčů na 
rodinných akcích anebo byli zranění s tím, že do utkání ani 
nezasáhli anebo zasáhli s velkým sebezapřením. Hráči, kteří 
nakonec zvládli všechna utkání, si určitě sáhli na dno, když 
jsme v posledních dvou utkáních rotovali čtyři hráče na po-
zici spojek.

HC Zubří – TJ Dukla Praha 9:23 (6:9)
Sestava a branky:
Jaroslav Zeman, Šimon Čmelík, Tomáš Janošec, Matyáš 
Poruba 1, Tomáš Frňka, Vilém Krupa, Marek Svak, Josef 
Brokeš 3, Tobiáš Bechný, Marek Vlček, Štěpán Chovanec 
1, Adam Orság 1, Vít Onderka 1, Simon Gašpar, Sylvestr 
Jadrný 2

HC Zubří – HBC JVP Strakonice 18:23 (8:13)
Sestava a branky:
Jaroslav Zeman, Šimon Čmelík, Tomáš Janošec, Matyáš Poru-
ba 1, Tomáš Frňka 5, Vilém Krupa, Marek Svak, Josef Brokeš 
4, Tobiáš Bechný 1, Marek Vlček, Štěpán Chovanec, Adam 
Orság 3, Vít Onderka 1, Simon Gašpar 1, Sylvestr Jadrný 2

HC Zubří – HK Slavia VŠ Plzeň 35:17 (16:10)
Sestava a branky:
Jaroslav Zeman, Šimon Čmelík, Tomáš Janošec, Matyáš Po-
ruba, Tomáš Frňka 5, Vilém Krupa 3, Marek Svak 3, Josef 
Brokeš 6, Tobiáš Bechný 1, Marek Vlček 2, Štěpán Chova-
nec 5, Adam Orság 3, Vít Onderka 4, Simon Gašpar 1, Syl-
vestr Jadrný 2

HC Zubří – TJ Kovofiniš Ledeč nad Sázavou 25:20 
(15:13)
Sestava a branky:
Jaroslav Zeman, Šimon Čmelík, Tomáš Janošec, Matyáš Poru-
ba 2, Tomáš Frňka 5, Vilém Krupa, Marek Svak, Josef Brokeš 
1, Tobiáš Bechný 1, Marek Vlček, Štěpán Chovanec, Adam 
Orság 9, Vít Onderka 1, Simon Gašpar 1, Sylvestr Jadrný 5
Realizační tým:
Josef Mazáč, Jan Mičola, Petr Orság

HC Zubří

V sobotu 25. ledna se konal v sokolovně první ročník ple-
su pořádaného HC Zubří! Účastníci se mohli těšit na re-
tro hity, spoustu pití, jídla, a hlavně plno zábavy.

Celý večer hrál největší hity od 80. let až po milénium 	
DJ Dario Snipe. V průběhu večera proběhla dražba dresů 	
a samozřejmě nechyběla bohatá tombola. Všem sponzorům, 
díky kterým mohla tombola vzniknout, děkujeme!



KUŽELNA 

Sobota 1. 3.
17.00 hod. 	 TJ Gumárny Zubří - TJ Sokol Mistřín B 
	 20. kolo JMD (kuželna Valmez)

Pátek 7. 3.
17.00 hod. 	 TJ Zubří B - TJ Spartak Hluk 
	 17. kolo krajské soutěže

Pátek 14. 3.
17.00 hod. 	 TJ Zubří B - KK Camo Slavičín B 
	 18. kolo krajské soutěže

Sobota 15. 3.
17.00 hod. 	 TJ Gumárny Zubří - TJ Sokol Šanov B 
	 22. kolo JMD (kuželna Valmez)

Sobota 22. 3.
17.00 hod 	 TJ Gumárny Zubří - KK Vyškov C 
	 23. kolo JMD (kuželna Valmez)
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KLUB ZUBŘÍ

Program na březen 2025

Pátek 7. 3. 2025│19.00 hodin
DIVADLO VENTYL
PANENKA

Hranické poloprofesionální divadlo poprvé v Zubří. Nenechte 
si ujít komedii, při které mužům tuhne krev žilách a ženy mají 
pocit zadostiučinění. Ona je hezká, chytrá, šikovná …. ALE je 
to androidka.
On je muž bez vztahové perspektivy, který Panenku vyhrál 	
v soutěži… ALE…
Divák se stává svědkem vtipných scén plných typických 
nedorozumění ve vztahu muže a ženy. Povede se Panence učinit 
svého muže šťastným?
Vstupné: 150 Kč

Sobota 15. 3. 2025
2*BOB DYLAN 
V koprodukci s FUJARÉ nabízíme možnost ochutnat život  
a dílo hudební legendy, jež změnila hudební historii. 
Koncert Jana Řepky – přebásněné „Dylanovky“ z dob, kdy byl 
Bob Dylan pouze mužem s kytarou a harmonikou a uvedení 
filmového hitu: BOB DYLAN: ÚPLNĚ NEZNÁMÝ.
Vstupné: 
Pouze koncert	 200 Kč (prodej: www.mesto-zubri.cz)
Pouze film	 140 Kč (prodej: www.mesto-zubri.cz)
Akce Fujaré – koncert + film 300 Kč 
                                             (prodej: https://www.fujare.cz/)

Středa 19. 3. 2025│18.00 hodin
VĚRA MARTINOVÁ & MERITUM 

Srdečně vás zveme na koncert Věry Martinové a skupiny Meritum, 
který se koná jako součást jubilejního turné u příležitosti oslavy 
půlkulatých narozenin zpěvačky. Přijďte si vychutnat večer plný 
hudby ve společnosti skvělých muzikantů. Věra Martinová je 
výraznou osobností naší hudební scény s nezaměnitelným stylem, 
kterou jistě není třeba dlouze představovat. Byť je Věra Martinová 
často nazývána "první dámou české country" či "stálicí domácí 
populární hudby", sama se cítí být především muzikantkou tělem 
a duší, která je otevřená všem hudebním inspiracím a vlivům. 
Chce své posluchače i nadále příjemně překvapovat pěknými 
písničkami s kvalitními texty.
Vstupné: 400 Kč 

Čtvrtek 27. 3. 2025│18.00 hodin 
CESTOU NECESTOU
ROK NA HAVAJSKÝCH OSTROVECH
PETR NAZAROV
Čtyři pobyty a více než čtrnáct měsíců života na Havaji - 	
v „nejlíbeznější flotile, která kdy v oceánu zakotvila“, jak 
kdysi pronesl Mark Twain. Vyprávění o místních zvycích, 
o tanci hula hula, šamanismu a léčitelství ho'oponopono, 
o přírodních krásách a putování po jednotlivých ostrovech 
(Oahu, Maui, Big Island, Kauai, Molokai,  Lanai, 
Kaho'olawe a Ni'ihau).
Vstupné dobrovolné



KINO KLUB ZUBŘÍ
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

Středa 5. 3. 2025│18.00 hodin

BIDGET JONESOVÁ: LÁSKOU ŠÍLENÁ
Komedie│Drama│Romantický│Velká Británie, 
USA│2025│118 min│Do 12 let nevhodné│Český dabing
Režie: Michael Morris 
Scénář: Helen Fielding, Dan Mazer, Abi Morgan 
Hudba: Dustin O'Halloran 
Hrají: Renée Zellweger, Leo Woodall, Emma Thompson, 
Chiwetel Ejiofor, Hugh Grant, Colin Firth, Jim Broadbent, 
Gemma Jones, Isla Fisher, Josette Simon, Nico Parker a další 

Bridget Jonesová se vrací. Už je zase sama, praštěná, tápající 
a lásku hledající. Zkrátka taková, jakou ji máme rádi.
Když si na konci filmu Dítě Bridget Jonesové osudem nepěkně 
smýkaná Bridget (Renéé Zellweger) konečně padla do náruče 
s Markem Darcym (Colin Firth), zdálo se, že konečně došlo 
na „a žili šťastně až do smrti“. Bylo to přesně tak, bohužel 
to trvalo strašně krátce, protože Mark pár let nato zahynul 
na humanitární misi v Sudánu. Dnes je Bridget vdova, sama 
pečuje o devítiletého syna Billyho a čtyřletou dceru Mabe,  
a nemůže se pohnout z místa. Jediným chlapem v jejím životě 
je bývalý milenec Daniel Cleaver (Hugh Grant), kterého však 
využívá jen na občasné hlídání dětí. Ovšem ani ona nemůže 
ustát soustavný tlak, který na ní vyvíjejí kolegové z televize, 
přátelé a rázná gynekoložka (Emma Thompson). Ti všichni se 
shodují, že na život bez chlapa je v jejím případě ještě brzy a že 
by si měla někoho najít. Sotva Bridget tuhle myšlenku konečně 
vstřebá, začnou se dít věci. Které jiné dámě v nesnázích by 
se poštěstilo, že ji zachrání o jednu až dvě generace mladší 
student (Leo Woodall) a hned se do ní bezhlavě zamiluje?  
A proč pořád naráží na lehce neurotického učitele (Chiwetel 
Ejiofor) svého syna, který mu pomáhá překonat trauma ze 
ztráty otce? Bridget je zkrátka na roztrhání, na prahu nových 
milostných dobrodružství, jenže by to nebyla ona, kdyby se to 
zase nějak nezvrtlo. (CinemArt)
Vstupné: 160 Kč

Středa 12. 3. 2025│18.00 hodin
MOŘE NA DVOŘE
Komedie│Česko│2025│102 min 
Režie: Martin Horský 
Scénář: Martin Horský 
Hrají: Ondřej Vetchý, Jiří Langmajer, Linda Rybová, Sara 
Sandeva, Matěj Kadlec, Tadeáš Moravec, Iveta Dušková, 
Jenovéfa Boková, Jiří Rendl, Jakub Jablonský a další

Sympatický Josef (Ondřej Vetchý) je úspěšný mistr houslař. 
Těší ho, že jím vyrobené nástroje přinášejí radost lidem po 
celém světě. On sám nejraději tráví čas ve své dílně na dvoře 
pavlačového domu. Nikdy nebyl ani u moře, jeho mořem je 
louže na dvoře, kterou chrání před vyschnutím, aby ptáci měli 
co pít. Nemá manželku ani děti, jen fenku Pampelišku, která 
ho doprovází na každém kroku. Josef tajně miluje krásnou 
sousedku Anežku (Linda Rybová) a těší se na středeční šachové 
partie s nejlepším kamarádem Václavem (Jiří Langmajer), 
charismatickým ladičem pian, který dokáže skvěle naladit  
i většinu pianistek. Přestože Josef vyrobil už řadu mistrovských 
nástrojů, ví, že jeho houslařské umění stále není na vrcholu. 
Zatím váhá sáhnout po tom nejlepším dřevě, které v dílně pečlivě 
opatruje. Má přece před sebou tolik času – na mistrovské housle 
i na seznámení s Anežkou. Ale život se změní během okamžiku.  
Z moře času se najednou může stát pouhá louže. Josef si 
s pomocí přátel začíná plnit všechny sny, které už nechce 
odkládat. A tak nakonec dojde na mistrovské housle i tu pravou 
lásku na celý život. (Bontonfilm) 
Vstupné:150 Kč

Sobota 15. 3. 2025│19.30 hodin
BOB DYLAN: ÚPLNĚ NEZNÁMÝ
Životopisný│Drama│Hudební│USA│2024│141 min 
V původním znění s titulky
Režie: James Mangold 
Předloha: Elijah Wald (kniha) 
Scénář: James Mangold, Jay Cocks 
Hrají: Timothée Chalamet, Edward Norton, Elle Fanning, 
Monica Barbaro, Boyd Holbrook, Dan Fogler, Eriko Hacune, 
Scoot McNairy, Norbert Leo Butz, Will Harrison a další
Děj filmu Bob Dylan: Úplně neznámý se odehrává na vlivné 
newyorské hudební scéně počátku 60. let a sleduje raketový 
vzestup 19letého minnesotského hudebníka Boba Dylana jako 
folkového zpěváka na vrchol hitparád a do koncertních sálů. 
Jeho písně a mystika se staly světovou senzací, která vyvrcholila 
jeho převratným rock and rollovým vystoupením na elektrickou 
kytaru na folkovém festivalu v Newportu v roce 1965. (Falcon)
Vstupné: 140 Kč
V rámci akce FUJARÉ koncert + kino (300 Kč)
Více na straně č. 11
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Pátek 28. 3.│od 17.00 do 20.00 hodin
ČAJ O PÁTÉ 
Návrat tradice společenských podvečerů – stolová úprava, 
živá muzika, občerstvení a pohoda. K tanci a poslechu zahraje 
Swingband Jindřicha Dořičáka ze Zubří.
Vstupné: 190 Kč
Rezervace a prodej míst v kanceláři OKaS Zubří, Hamerská 10
Tel: 571 659 447, kultura@mesto-zubri.cz



Úterý 18. 3. 2025│9.30 hodin

PROMÍTÁNÍ PRO MŠ
ČARODĚJNÉ POHÁDKY
Pásmo pohádek pro děti předškolního věku. Vstup možný 	
i pro rodiče s dětmi, které nenavštěvují MŠ.
Vstupné: 20 Kč

Neděle 23. 3. 2025│17.00 hodin
AGENT ČUNÍK
Animovaný│Akční│Dobrodružný│Velká Británie, 
Kanada│2024│86 min
Režie: Cinzia Angelini, David Feiss
Předloha: Berkeley Breathed (kniha)
Scénář: Berkeley Breathed, Dave Rosenbaum
Hudba: Isabella Summers

Čuník se živí jako lovec odměn. 
Chytá uprchlá zvířata a vrací je 
jejich majitelům. Tentokrát ho však 
čeká největší výzva: vrátit tančící 
slonici Majdu šílenému showmanovi 
z Vegas za odměnu milion dolarů. 
Jeho odvážná mise se však brzy 
změní v divoké dobrodružství napříč 
celým světem, díky kterému si Čuník 
uvědomí, že největší odměnu nezíská 

za něčí dopadení, ale za návrat na svobodu. (Vertical 
Entertainment)
Vstupné: 130 Kč

Středa 26. 3. 2025│16.00 hodin
SNĚHURKA
Dobrodružný│Rodinný│Fantasy│Muzikál│Romantický
USA│2025│101 minut│Přístupné bez omezení
Režie: Marc Webb 

Předloha: Jacob Grimm 
(kniha), Wilhelm Grimm 
(kniha) 
Scénář: Erin Cressida Wilson, 
Greta Gerwig 
Živě hraný muzikál od studia 
Disney, který je předobrazem 
klasického f i lmu studia  
z  roku 1937.  Kouzelné 
hudební dobrodružství se vrací  
k nadčasovému příběhu s Rachel 
Zegler („West Side Story“)  
v titulní roli a Gal Gadot 
(„Wonder Woman“) jako její 
macechou, zlou královnou. 

Vstupné: 150 Kč, 130 Kč (děti)

Středa 26. 3. 2025│18.00 hodin
ČARODĚJNICE A LOVEC
Akční│Dobrodružný│Fantasy│Německo, Kanada, USA, 
2025│101 minut│Nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let
Svět se změnil k nepoznání. Lidstvo je téměř vyhlazeno  
a přeživší se ukrývají v posledním útočišti – Městě pod horou. 
Za jeho hradbami se rozprostírají Pusté země, děsivá území 
plná nebezpečí. V těchto ruinách vládnou nestvůry a mýtičtí 

tvorové, kteří povstali  
z temnot po pádu lidstva. 
Ne jv íce  obávaným  
z nich je vlkodlak.  
V zoufalé touze po 
svobodě vyšle královna 
mocnou čarodějku Gray 
Alys (Milla Jovovich) do 
nehostinných Pustých 
zemí,  aby odhalila 
tajemství vlkodlačí 
přeměny. Na cestu plnou 
nástrah a děsivých tvorů 
ji doprovází neohrožený 
dobrodruh Boyce (Dave 
Bautista). Společně 
musí čelit nejen hordě 
smrtících nepřátel. Gray 
Alys, spoutaná kletbou 
splnit jakoukoli žádost, 
tuší, že jejich výprava 

přinese více otázek než odpovědí. Jaké tajemství se zde ukrývá 
a jak vysoká bude cena za splnění přání? Odpovědi mohou být 
děsivější než samotné hrůzy Pustých zemí. Postapokalyptické 
akční dobrodružství podle povídky George R. R. Martina 
(Hra o trůny) nabízí temnou výpravu do světa zkázy a magie.  
Pod režijním vedením Paula W. S. Andersona (Resident Evil, 
Monster Hunter) ožívá drsný příběh o odvaze, zradě a ceně za 
splněná přání. V hlavní roli nezkrotné čarodějky Gray Alys se 
po několika letech vrací na plátna kin Milla Jovovich, kterou 
doplňuje charismatický Dave Bautista.
Vstupné: 140 Kč

PRODEJ A REZERVACE VSTUPENEK 
NA KULTURNÍ AKCE A PROMÍTÁNÍ 
KINA

ONLINE: https://www.mesto-zubri.cz/nakup-listku-online

 

V KANCELÁŘI OKaS
Platba možná pouze HOTOVĚ

Klub Zubří, kancelář OKaS, Hamerská 10
Vstup hlavním vchodem
Tel: 571 659 447 │ kultura@mesto-zubri.cz

Prodej vstupenek v úředních hodinách: 
Pondělí: 	 8.00–11.30, 12.30–16.30 
Středa: 	 8.00–11.30, 12.30–16.30 
Čtvrtek:	 8.00–11.30, 12.30–14.00 
Pátek:	 8.00–11.00
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MUZEUM ZUBŘÍ 
– VÝSTAVNÍ GALERIE PETROHRAD

Od čtvrtka 20. 3. 2025 do neděle 27. 4. 2025

SKLO A MALBA STŘEDNÍ 
UMĚLECKOPRŮMYSLOVÉ ŠKOLY SKLÁŘSKÉ 
Výstava „Sklo a Malba“ Střední uměleckoprůmyslové 
školy sklářské ve Valašském Meziříčí představí rozmanité 
studentské práce jediné sklářské školy na Moravě. Kromě 
výběru nejlepších studentských děl se můžete těšit i na 
tvorbu pedagogů této prestižní instituce: Josefa Divína, 
Ondřeje Strnadla, Sebastiána Kitzbergera, Ivo Sumce a Nikol 
Kostkové. 
Přijďte objevit krásu sklářského řemesla, talent mladých 
tvůrců i mistrovství zkušených pedagogů!  
Otevírací doba: st – ne od 14.00 do 17.00 hodin 
Slavnostní vernisáž se uskuteční 20. 3. 2025 od 17.00 hodin
Vstupné dobrovolné 

Úterý 25. 3. 2025│17.00 hodin

CHODNÍČKY K MINULOSTI 

NAŠE HRADY, JEJICH VÝVOJ 
A ZAJÍMAVOSTI  
Přednáška Bc. Miroslava Bittera z Muzea Novojičínska vás 
zavede do historie našich hradů, jejich architektonického 
vývoje i méně známých zajímavostí. 
Přijďte objevit fascinující příběhy ukryté za hradními zdmi!
Vstupné: 50 Kč

MUZEUM ZUBŘÍ, Hlavní 824
Vzdělávací centrum Jana Koláčka  

Středa 12. 3. 2025│16.00 hodin

NEJEN NA HÁ(Č)KU
Odpoledne v knihovně pro všechny nadšené tvůrce ručních 
prací.

Úterý 11. 3. 2025 │9.30 hodin

BUDULÍNCI
Dopoledne pro ty nejmenší z nás cílené na podporu dětského 
čtenářství a lásky ke knihám. Pohádky, povídání, ukázky 
nových knih pro děti. 

KNIHOVNA ZUBŘÍ
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Středa 2. 4. 2025│Klub Zubří
DIVADLO 
UNGELT 
VEJŠLAP
Divadelní 
předplatné 2025.

Středa 23. 4. 2025│Klub Zubří

CESTOU NECESTOU 
ZÁPADNÍ USA
S Kateřinou Gazdovou ml.

Pátek 25. 4. 2025│Klub Zubří
ČAJ O PÁTÉ

PŘIPRAVUJEME


